

娱评速览

谢霆锋,重建信念才是正道。

——看谢霆锋几次露脸的表现,可以看出,他很冷静与磊落,他也许应该再相信张柏芝一次。年少轻狂是个惨痛的教训,但它不应该是毁灭性的。大家更应该展望未来,家里还有孩子,我们不希望见到下一个陈冠希。(3月7日《精品生活指南》)

《江山美人》:既无江山,也无美人。

——《江山美人》的故事包含很多虚构成分,它的江山看起来自然很假很虚弱。故事的另一条主线是爱情,看起来更像离谱的肥皂剧,所以它的美人也不打动人。(3月9日《京华时报》)

总有让人难解的才女。

——最近,一个叫闫妮的“北大才女”,因为听了陈楚生的一首歌,一周给陈楚生写了120首情诗,如今,“情诗”要出版了。才女有没有才不知道,但才女搞娱乐营销的确有一套。事到如今,陈楚生接不接招,才女都会营销下去。(3月9日《齐鲁晚报》)

国内编剧维权,看上去很美。

——假如这次参加维权的著名编剧生气了,不想写了,会有什么结果?二、三级的编剧和没名分的枪手们都乐了。多年的媳妇熬成婆,你们收手不写正好,也让哥们儿露回脸,快点成名挣点钱,咱也请个有名的大律师来维权啊!(3月9日《青年时报》)

杨丽娟告《南方周末》昨日开庭

昨日,广州市越秀区人民法院开始审理杨丽娟状告《南方周末》一案。据杨丽娟的律师李天天介绍,庭审期间杨丽娟亲自出庭作证。“会的,不过她可能受不了,也许出席一下就退庭了,她给我的感觉就是玻璃人。”记者想了解一下杨丽娟本人的状态和对这个案子的看法,李天天表示不方便。李天天告诉记者,这个案子本身就法律而言只是一个小案子而已,“没什么特别准备的,都是程序上的东西”。《南方周末》去年4月12日刊发了题为《你不懂得我伤悲》的有关杨丽娟的报道,差不多一年后,杨丽娟以侵犯名誉为名将对方告上法庭,并索赔30万元。徐云霄



胡静

郭晓冬

昨晚,“我的剧爱我做主——2007河南卫视我最喜爱的电视剧评选活动”颁奖典礼在河南电视台1500平方米演播室举行。《士兵突击》《新上海滩》《新结婚时代》等电视剧都拿到了大奖,演员胡静、郭晓冬、黄晓明、钟汉良获得“2007风尚艺人奖”。

晚报记者 王冉/文 白轱/图

获河南卫视电视剧年度“风尚艺人”

胡静最想演孙二娘 郭晓冬自比一团面

胡静不屑一顾:“我讨厌潘金莲的水性杨花,我不喜欢的角色我不会演的。”

郭晓冬:我的韧劲不错,比较好揉

郭晓冬是出席活动最晚的演员,主演了《新结婚时代》《大校的女儿》《投名状》《江山美人》等一系列作品,片约不断。有人说他像韩国人,也有人说他农民味。对此郭晓冬爽快地说:“我本来就是农民,我骨子里还是很传统的。”他说自己一直都是一个有目标和有计划的人,这样活着才有方向感。主演了名导的大制作,这些大导演到底还是看上了郭晓冬身上的哪些特质呢?“我觉得演员是汪水,作品是一个容器,你要融在里面,但是你自己本质还是没有变的。或者说是演员要当一团面,把你揉来揉去都行,可能我的韧劲还不错,比较好揉吧。”虽然

年初刚刚结婚,但是郭晓冬不愿过多地透露自己的生活。在记者们的要求下他还是评价了自己合作过的女演员:“袁立直率,刘若英知性,陈慧琳高贵。”

《士兵突击》制片人张谦:王宝强要拓宽戏路

《士兵突击》是2007年最火的电视剧之一,对于这部戏的火爆,制片人张谦说一开始就想到了:“因为我也是军人出身,我们是100%的投入创作,剧本上也下了很大工夫。”《士兵突击》中的演员现在都身价倍增了,张谦说:“他们身价都涨了,王宝强涨得最多。”对于王宝强,张谦认为:“不少人认为宝强身上没演技,其实不是的,他的成功是个案,他的本色之中是有表演技法的。他下一步就是要再深入塑造一些不同的角色,把自己的戏路拓宽,说话口音要改。”

《咬文嚼字》再挑刺《百家讲坛》

孔庆东讲鲁迅穿帮多

上海《咬文嚼字》杂志今年1、2期对《百家讲坛》当红明星学者于丹、王立群的纠错风潮引起各界瞩目。刚刚上市的第3期又把靶心瞄准了《百家讲坛》中讲鲁迅和武侠的北大副教授孔庆东,“咬”出《正说鲁迅》中8处语文差错。

讲鲁迅,孔庆东却把鲁迅笔下的两个著名文学人物“阿Q”和“祥林嫂”的命运弄错了。孔庆东《正说鲁迅》节目及相关出版物中说,阿

Q被假洋鬼子勾结官府,送上法场;而祥林嫂“被强行卖给整天喝酒的贺老六”。《阿Q正传》中阿Q被捕送命,是因为赵太爷家被抢,赵秀才报案,揭发阿Q曾帮盗贼望过风。《祝福》中,贺老六并非酒鬼,只可惜此人“年纪轻轻,就断送在伤寒上”,让祥林嫂再次陷入不幸。

鲁迅一生写了多少字?《正说鲁迅》给了两个答案:第一次说鲁迅“留下的作品字数并不多,写了大约200万字左右”;第二次说,“在他

一生600多万字的书稿中,译作占到一半”。为此,《咬文嚼字》特别做了一番统计,鲁迅著有短篇小说集、历史小说集、散文诗集、回忆散文集、杂文集,共约200万字;书信、日记和学术著作,约100万字;译著300多万字。因此,说鲁迅一生写作600多万字,更为准确。此外,孔庆东征引鲁迅最著名的诗作之一《自嘲》都犯下低级错误,“躲进小楼成一统,管他春夏与秋冬”,应为“管他冬夏与春秋”。武晚

Advertisement section containing various job listings and recruitment notices. Key elements include: '通通有' recruitment banner, '130元' price tag, '诚聘' (Recruitment) notices for financial companies, community service, and insurance, and '急聘' (Urgent Recruitment) notices for various roles. Includes contact information and requirements for each listing.